
 

 Notulen ALV 04-11-2019  
 
 

Afwezig met kennisgeving: Jos Kuijpers, Dennis Aarts, Gijs v Kessel. 

Aanwezig:, Niek v Veghel, Richard Schot, Leon Hesen, Gerrie van Deursen, Toon v Oorschot, 
Klaas Jan Kooistra, Wendy v Melis, Mireille Plugers, Joep vd Ven, Maik vd Wijngaard, Michael 
Verbakel, Ed Snoeren, Ruud v Stiphout, Patricia Dries, Pieter v Sas, Ad Franssen, luc v Veghel, 
Jan Willem v Leuken, Isaac Groenen, Drewich v Leuken , Mike Martens, A van Boelsem, Peter 
Verstappen, Jan v Os, Guus v Veghel, Henri Hendriks, Joyce Thielen, Geraldo v Wetten, Arno 
Kuijpers, Cor Berkers, Remco Weerkamp, Harold Wilms, Roland v Ansem, Peter Spetgens,  

Notulist: Patricia Jaspers 

1.Opening. 

Iedereen van harte welkom heten en even benoemen waar we zoal met bezig zijn en wat er op dit 
moment speelt bij Bruheze. 

- Zaterdagbestuursdiensten opgezet door Patricia lopen redelijk, meer mensen zijn altijd 
welkom 
- Zondag bestuursdiensten worden aangevuld door een kleine groep vrijwilligers die ook 
assisteren bij de kassadienst eventueel bijspringen met het ophalen van geld bij het rondgaan van 
de bal, dat normaal gebeurd door Ruud v. Stiphout en Jan v. Hoof bij wedstrijden van het eerste 
thuis. Opgezet door Marco v/d Donk. 
- Kantine loopt goed mede door de inbreng van Mireille en haar team en door de 
activiteitencommissie waar ook Mireille o.a. samen met Art Nijenboer  en Willem Derks en Marco 
ten Westenend in vertegenwoordigd zijn. 
- Marco is op zijn beurt nog bezig met de club van 50/100 waarmee we weer nieuwe 
initiatieven kunnen ontplooien, zoals een nieuw speelveldje voor de kinderen die ons sportpark 
bezoeken. 
- Jan Willem v Leuken is bezig om te kijken of er daadwerkelijk een begin gemaakt kan 
worden met het kleine veldje. De eerste oriëntatie heeft inmiddels plaatsgevonden. Hij is nu bezig 
met een ontwerp in 3D. Wanneer dit klaar is zal er samen met de stichting en de gemeente een 
afspraak gemaakt gaan worden om te kijken wat er gerealiseerd kan worden. 
- Wat ook een nieuwe impuls gekregen heeft is de sponsorcommissie die mede door de 
inbreng van Pieter v. Sas en Joep v/d Ven al meerdere nieuwe borden gebracht heeft en nieuwe 
sponsors, wat afgelopen jaar een goed verlopen sponsormiddag/avond heeft opgeleverd. Zeer 
zeker ook de rol die Mike Martens daar in gespeeld heeft met zijn contacten bij Multi Bier. Onze 
dank hiervoor. 



- Mooi bruggetje om Mike iets te laten vertellen over de jubileumcommissie die met het 
komende jubileum bezig zijn in het weekend van 19 april. 

Woordje Mike Martens.  

½ jaar geleden heeft Mike aangegeven bij het bestuur de organisatie van het jubileum jaar weer 
op zich wil nemen. Mike doet dit natuurlijk niet alleen hij wordt geholpen door o.a. Willem Derks, 
Leon hesen, Mireille Plugers en Remco Weerkamp. 

17 18-19 april Staan helemaal in het teken van het 60 jarig jubileum. 

Vrijdag 17 april 2020  jeugdavond ≤ 18 jaar toegang is gratis. 

Zaterdag 18 april 2020 zeskamp voor de jeugd F t/m A van 12.00 -16.00 

Receptie  van 18:00-19.30  

feestavond ≥ 18 jaar 20.30-01.00 ( kaarten verplicht) 

Zondag 19 april 2020  Zeskamp voor de Senioren van 12.00-15.00 

BBQ van 16.00 tot 20.00 open voor iedereen ( kaarten verplicht) 

 20.00 uur Sluiting Jubileum Weekend 

Via de Wijkraad brouwhuis  krijgen we een subsidie  van 2000 euro. 

Vervolg Toon v Oorschot. 

- Wat ook beter is gaan lopen is het functioneren van onze jeugdcommissie. Ze hebben hun 
weg langzaam maar  zeker gevonden, mede door het beter verdelen van taken. Er is nu specifiek 
een Technisch jeugd coördinator ( Mo Yahia ), een Algemeen coördinator ( Arno Kuipers) en voor 
elke leeftijdsgroep een afdeling coördinator. Verder is er nog uitbreiding gekomen in het 
jeugdbestuur waarvan Remco Weerkamp als voorzitter alle randzaken bewaakt. Alle voetbalzaken 
vallen zowel voor de senioren als voor de junioren dan weer onder een TC die door Ed Snoeren 
en Leon Hesen bezet is en waarin Leon verantwoording aflegt in het hoofdbestuur. 

- Dit jaar bij de JO19 een trainer van buitenaf. Cor Berkers die zichzelf even voorstelt. 

Woordje Cor Berkers 

Ik ben Getrouwd en heb 2 kinderen	Dochter van 25 jaar en zoon van 23 jaar  mijn beroep is 
Interieurbouwer en ik heb Mijn TCIII gehaald  waardoor ik nu al een  hele carrière achter de rug 
heb als trainer  

• 1992 SVSH Someren Heide hoofdtrainer senioren 
• 1992-1993 assistent trainer ZSV Deurne senioren 
• 1993-1994 trainer B-selectie senioren RKSV Liessel 
• 1994-1995 Geijsteren hoofdtrainer senioren 
• 1995-1998 Dis-Oirlo hoofdtrainer senioren 
• 1998-1999 SV Lottum hoofdtrainer senioren 
• 2000-2002 Swolgense Boys hoofdtrainer senioren 
• 2002-2003 Bevo Beringe hoofdtrainer senioren 
• 2003-2005 SV Wanssum hoofdtrainer senioren 
• 2005-2007 SV Helenaveen hoofdtrainer senioren 



• 2007-2008 SV Kronenberg hoofdtrainer senioren 
• 2008-2010 Milheezer Boys jeugdtrainer 
• 2010-2011 Milheezer Boys 2 
• 2013-2014 Boekel Sport 2 
• 2014-2018 SV Laar 2 
• 2018-2019 SV Laar hoofd jeugdopleidingen 
• Vanaf augustus 2019 Bruheze JO19-1 

- Agendapunten. 

2.Notulen   

Iedereen heeft even de mogelijkheid om de notulen door te lezen. 

Toon vraagt aan de aanwezigen of er op of aanmerkingen zijn op de Notulen van Vorig jaar. Het 
blijft stil dus de Notulen wordt goed gekeurd. 

3.Jaarverslagen van alle commissies. 

Iedereen heeft even de mogelijkheid om de verslagen door te lezen. Ook hier zijn geen op of 
aanmerkingen. 

Financieel verslag  

Is tijdens de vergadering toegelicht door Klaas Jan 

Jaarverslag jeugdcommissie 

In het begin van het seizoen 2018-2019 bestond de jeugdcommissie uit de volgende leden: 
• Remco Weerkamp (Voorzitter, Coördinator JO11, JO10) 
• Arno Kuijpers (Algemeen technisch coördinator, Coördinator JO9, JO8, Mini’s) 
• Mohammed Yahia (Algemeen technische coördinator) 
• Judith Kanters (Coördinator JO19, JO17) 
• Daan Lazonder (Coördinator JO15, JO13) 
• Wendy van Melis (Activiteiten, Coördinator meiden) 
 
In de loop van het seizoen hebben we afscheid moeten nemen van Daan Lazonder en Judith 
Kanters en hebben we met Jan-Willem van Leuken er een nieuw lid bijgekregen, waardoor de 
rolverdeling is veranderd: 
• Mohammed Yahia (Algemeen technische coördinator, Coördinator JO19, JO17) 
• Jan-Willem van Leuken (Coördinator JO15, JO13) 
 
Afgelopen seizoen is voor ons een leerjaar geweest, omdat voor de meeste leden dit hun eerste 
jaar in de Jeugdcommissie was. 
 
Dit seizoen zijn we gestart met de nieuwe JO8 en JO10 leeftijd categorieën van de KNVB. Het is 
gebleken dat 1 jaar leeftijd verschil best veel is en zo denken ze de verschillen kleiner te maken, 
waardoor de spelvreugde groter wordt. In de praktijk blijkt dit goed te werken. Alleen het O10 team 
was te zwaar ingedeeld. 
In het nieuwe seizoen zullen we dit met meer teams verder gaan uitbreiden en gaan we starten 
met de JO12 leeftijd categorie. 
 



We hebben afgelopen seizoen een najaar kampioen (JO13-2) en een voorjaars kampioen (JO15-
1) mogen huldigen in de kantine. 
Ook hebben we een bekerwinnaar mogen huldigen, de JO11-2. In de daarop volgende strijd om 
de district beker zijn ze heel knap tweede geworden. 
 
De KNVB houdt voor de jeugd t/m de JO10 de standen in de competities niet meer bij, waardoor 
ze dus formeel geen kampioen kunnen worden. Daarom hebben we hier een onderlinge 
competitie van gemaakt, waardoor we toch een kampioen konden aanwijzen. 
Het best presterende JO8/9/10 team van zowel de najaar- als de voorjaarscompetitie was de  
JO8-1. De winnaars van de najaar competitie zijn gehuldigd tijdens ons zaalvoetbal mixtoernooi 
en in de kantine ter afsluiting van de voorjaarscompetitie. 
 
Evenals voorgaande seizoenen zijn er ook dit seizoen weer volop activiteiten door ons 
georganiseerd. 
Voetbal gerelateerde activiteiten: 
• Voetbal clinics voor 5 t/m 8 jarigen aan het begin van het seizoen 
• Voetbal clinic t.b.v. opening van het sportseizoen in Helmond i.s.m. Jibb 
• Voetbal clinic voor JO9 t/m JO15 met de Helmonds Voetbalschool 
• KNVB informatie avond over de Rinus app voor onze trainers 
• Meiden voetbaldag, 75 meiden i.s.m. Mierlo-Hout, Rood-Wit en Stiphout Vooruit 
• Meiden voetbal clinic met de PSV Vrouwen op ons sportpark 
• Zaalvoetbal mixtoernooi in de VEKA sporthal voor JO8 t/m JO10 
• Zaalvoetbal toernooi voor de JO9/JO11 in de VEKA sporthal i.s.m. Mierlo-Hout 
• Seizoen afsluiting met ouder-kind wedstrijden t/m JO15 
• Jeugd toernooien voor JO7 t/m JO15 en MO13 
• Voetbalkampen voor de Mini’s t/m JO11 en voor deJO13/JO15, die beide plaats vonden op 

ons eigen sportpark 
Niet voetbal gerelateerde activiteiten: 
• Sinterklaasavond voor de Mini’s t/m JO9 
• Carnavalsavond voor de jeugd t/m O15 
• Grote Club Actie 
• Boerenmert 
 
In juni vonden onze toernooien voor de JO7 t/m JO15 en de MO13 plaats. Hieraan hebben in 
totaal weer bijna 100 teams deelgenomen uit vier verschillende landen. Deze toernooien zijn heel 
goed verlopen, en we hebben vele positieve reacties mogen ontvangen. 
 
Tot slot zijn aan het einde van het seizoen twee nieuwe leden toegetreden: 
• Roland van Ansem 
• Joost Hermans 
 

 

 

 

 



Jaarverslag Sponsorcommissie 

Afgelopen seizoen 2018-2019 is de rolverdeling binnen de commissie veranderd. Dit was het 
eerste seizoen waarin Pieter van Sas en Joep van de Ven de voornaamste contactpersonen zijn 
voor de commissie. Pieter houdt zich voornamelijk bezig met het opstellen van nieuwe contracten 
en het contact opnemen met huidige sponsors. Joep houdt zich bezig met het binnen halen van 
nieuwe sponsoren, het behouden van huidige sponsoren en het bestellen en opmaken van 
sponsorborden. Klaas Jan is meer op de achtergrond bezig en verzorgt de uitfacturering en ziet 
toe op de betaaltermijnen. Contact met het algemeen bestuurslid Leon Hesen vindt regelmatig 
plaats om elkaar op de hoogte te houden van lopende zaken en ons te ondersteunen waar 
mogelijk. Tijdens seizoen 2018-2019 zijn wij actief bezig geweest met 2 belangrijke onderdelen. 
Ten eerste is dat het waarderen van onze huidige sponsoren. Dit begint met afspraken nakomen. 
Wij hebben dit seizoen dan ook ons best gedaan om een hoofd -en topsponsor bedank bord te 
realiseren bij de ingang van het sportpark. In seizoen 2017-2018 heeft de sponsorcommissie 
geprobeerd om een sponsoravond te organiseren maar de opkomst was erg teleurstellend. De 
aanwezige sponsoren gaven wel aan het erg op prijs te stellen. Des te meer reden voor ons om 
een goed georganiseerde sponsoravond in elkaar te zetten voor seizoen 2018-2019. Met trots 
kunnen wij zeggen dat wij een zeer geslaagde avond hebben kunnen neerzetten met hulp van 
verschillende mensen. De sponsoravond bestond uit een rondleiding bij Multibier, gevolgd door 
een heerlijke luxe barbecue met tussendoor een speciaal bier proeverij. Deze avond bewees 
meteen hoe belangrijk het is om waardering uit te spreken naar de sponsoren want dit werd direct 
beloond. Sponsoren werden gevraagd naar een vrijwillige bijdrage voor het organiseren van het 
jubileum voor de jeugd. Er werd riant geschonken, met een mooi resultaat van €3450,-. We 
konden deze avond helemaal feestelijk afsluiten, doordat we konden melden dat die avond twee 
nieuwe topsponsoren naar voren zijn gekomen, Gebr. Nijssen en Inter-Technics. Ook de dagen na 
de sponsoravond kregen wij nog veel positieve reacties terug en dit resulteerde zelfs in enkele 
nieuwe sponsors die via via gehoord hadden van de succesvolle sponsoravond. Seizoen 2018-
2019 stond dan ook verder in het teken van het binnenhalen van nieuwe sponsoren die ons 
helpen om verder te groeien als financieel gezonde voetbalclub. Om dit te bereiken achtten wij 
een verandering in sponsorcontracten noodzakelijk. Voorheen moest een sponsor voor minimaal 3 
jaar tekenen en betaalde het eerste jaar ook nog de aanschafkosten van het bord. Wij zijn 
overgestapt naar een eenvoudiger model waarin de prijs van een sponsorbord verhoogt is van 
125 euro naar 175 euro, maar waar een sponsor niet verplicht is om zich voor meerdere jaren vast 
te leggen en de aanschafkosten te betalen. Om de sponsoren kwaliteit aan te kunnen bieden zijn 
wij overgestapt naar een andere borden leverancier, waarbij we kunnen garanderen dat ieder bord 
zijn kleur behoud. Onder andere heeft deze stap er voor gezorgd dat wij voor seizoen 2019-2020 
ELF!! nieuwe bord sponsors hebben mogen verwelkomen. Verder hebben we na 1 jaar 
afwezigheid weer een wedstrijdbal-sponsor, Future for People. Vier senioren teams (3de, 5de, 6de 
en 7de) hebben een nieuwe shirt sponsor weten te strikken. Dit alles zorgt er voor dat we met 
zekerheid kunnen zeggen dat we komend seizoen de stap zullen zetten naar een minimale 
sponsoropbrengst van €25.000, waar dit in seizoen 2017-2018 nog net geen €20.000 was. In 
seizoen 2018-2019 hebben wij uiteindelijk €22.000 binnen gehaald. Een mooi seizoen om op 
terug te kijken als commissie, waar we een gezonde basis hebben gelegd voor het huidige 
seizoen. Dit seizoen zullen we verder moeten gaan met het vinden van nieuwe sponsoren en het 
waarderen van onze huidige sponsoren. Focus punten voor dit jaar zijn het verlengen van 
aflopende contracten. Wij zullen tijdig met de sponsoren om tafel gaan. Verder hebben wij op een 
aantal dingen op ons “verlanglijstje” staan. Waaronder een nieuw scorebord-sponsor en een 
afdeling sponsor voor de JO9. Er is voorlopig nog genoeg plek op het hoofdveld maar we zijn ook 
druk bezig om de mogelijkheid tot sponsoren om het kunstgrasveld te realiseren. Om hier mee 



van start te gaan hebben we een minimum van 7 geïnteresseerde sponsors nodig en we zitten 
momenteel op 4. Tenslotte een kritische noot op dit positieve verhaal. Komend seizoen zullen wij 
actiever bezig moeten zijn met de communicatie binnen de club. We hebben gemerkt dat leden te 
vaak bij andere personen terecht komen binnen de club voor sponsoring, dit weet zich dan niet 
nog niet altijd bij ons terecht te komen. Hierdoor worden onnodig afspraken gemaakt die wij 
vervolgens niet na kunnen komen. Wij zullen zowel bestuur -en commissieleden als algemene 
leden actiever gaan informeren dat sponsorafspraken via ons moeten lopen. Bestellingen van 
nieuwe kleding lopen AlTIJD via Leon Hesen. 
 

Jaarverslag veteranencommissie 

Seizoen 2018-2019 

 
We hebben een redelijk goed seizoen gedraaid. Wel heb ik dit jaar veel moeite gehad om ieder 
week genoeg spelers op het veld te krijgen. Dit had  vooral te maken met blessures. Nu hebben 
we gelukkig nog een soort van reserve lijstje waar ik gebruik van kan maken. Deze spelers zijn we 
dan ook zeer dankbaar dat ze bereid waren om ons te helpen, zodat we toch ieder week konden 
spelen. Zonder deze mensen was dat anders niet gelukt!   

Ook dit jaar hebben we met z’n allen weer een leuke feestavond gehad in onze eigen kantine met 
een barbecue erbij. Dit om het teamgevoel te versterken. 

Helaas is het dit jaar wederom niet gelukt om ons jaarlijkse veteranentoernooi te regelen. 

In plaats daarvan hebben we met de nieuwjaarsreceptie een wedstrijd gespeeld tegen de oud 
veteranen.  

We hebben dit seizoen drie nieuwe spelers erbij, Arno Kuijpers en Twan Brouwers en Ruud van 
Bree . Er staan wel veel voetballers op onze lijst, maar uit ervaring blijkt het toch moeilijk te zijn om 
iedere week genoeg spelers op het veld te krijgen. Door deze nieuwe aanwinsten hoop ik dat het 
makkelijker word het komende seizoen. 

Al met al was het een goed en gezellig seizoen voor de veteranen van Bruheze. We hebben een 
leuke groep, waar ook de derde helft belangrijk is!  

 Op naar het nieuwe seizoen 2019-2020. 

Jaarverslag TC  

De TC heeft iom Peter Verstappen de plannen voor seizoen 2019 doorgenomen en besproken. 
Met een spelers groep van 35 spelers die op 1 speler na allemaal in onze jeugd hebben 
gevoetbald. Dit is een streven die we al jaren proberen te bereiken. We mogen met zij allen hier 
best trots op zijn en hopen dit nog jaren te kunnen evenaren. Verder is betreft de selectie de staff 
en alles daarom heen ingevuld tot ieders wens. 

Betreft de jeugd hebben Mohamed en Arno de functie technische coördinatoren ingevuld. Het was 
compleet nieuw voor hun en hebben afgelopen seizoen tegen velen problemen aan gelopen en 
samen goed opgelost. Betreft trainers zijn er veel verschuivingen geweest en zijn zo goed 
mogelijk weer ingevuld. Beide coördinatoren hebben veel geleerd en dit ook dit seizoen verbeterd. 
Om toch weer een treedje hoger op te kunnen komen is besloten om zelfs voor de A1 een trainer 
van buitenaf aan te trekken. Ook deze invulling verloopt tot op heden goed. Wij hopen dit seizoen 
met een ieder die ook maar een beetje technisch bezig is een fijne samenwerking te hebben en te 
komen tot een goed resultaat met daarbij horende veel Bruheze plezier. 



Jaarverslag  Normen en Waarden Commissie 
 
In het seizoen 2018-2019 is de commissie één keer ingeroepen voor advies. In een van de 
jeugdelftallen was ontoelaatbaar gedrag geconstateerd. De jeugdcommissie heeft een brief 
gestuurd aan ouders en spelers, met advies van de commissie. Naar de commissie heeft 
begrepen is daarna al een verbetering waargenomen. De voorgestelde maatregelen tegen spelers 
die ontoelaatbaar gedrag vertonen worden nu strikter gehandhaafd. 
Begin 2019 zijn vertegenwoordigers van de meeste Helmondse clubs bij VV Bruheze op bezoek 
geweest om te praten over onze commissie Normen & Waarden, en over hoe wij deze commissie 
hebben opgezet. Inmiddels heeft HVV ons verzocht om onze beleidsstukken te mogen gebruiken 
voor een door henzelf op te richten commissie Normen & Waarden.” 
 
Verslag scheidsrechterscommissie 
 
Het aantal scheidsrechters en spelbegeleiders is voor de jeugd gegroeid. Echter, het aantal 
scheidsrechters die beschikbaar zijn voor onze jeugdelftallen vanaf de JO13 is nog zeer beperkt. 
Een goede ontwikkeling is dat bijna wekelijks de jeugdelftallen voorzien zijn van een 
scheidsrechter of een spelbegeleider. Met name de stagiaires vervullen hierin een cruciale rol om 
als spelbegeleider op te treden en om op deze manier hun stage te vervullen. Tevens is er dit 
seizoen voldoende animo van jeugdspelers om de jongeren tot en met JO12 te begeleiden of te 
fluiten omdat sommige leiders en trainers van jeugdelftallen actief meedenken en jeugdspelers 
activeren om te fluiten. De samenwerking met de jeugdcoördinatoren, trainers/leiders en 
jeugdcommissie vind ik zeer positief ontwikkelt en wordt er met elkaar naar oplossingen gezocht 
en aangedragen. 

Het aantal scheidsrechter die beschikbaar zijn voor de senioren is nog verder terug gelopen dan 
voorgaand seizoen. We kunnen concluderen dat we een chronisch tekort hebben aan 
scheidsrechters voor de senioren. Met een gemiddeld aantal van vier tot vijf thuis wedstrijden per 
week is het wenselijk om het huidige aantal scheidsrechters snel te verdubbelen. Op dit moment 
heb ik vanuit de positie als scheidsrechterscommissie hiervoor geen pasklare oplossing. Toch 
worden er geen wedstrijden afgelast door het feit dat er geen scheidsrechter beschikbaar is en 
lossen de elftallen dit tot dusver zelf op door een vrijwilliger te vinden. Of het wenselijk is om op 
deze manier door te gaan is de vraag omdat er structuur ontbreekt ten aanzien van een paar 
vereisten zoals een scheidsrechter moet lid zijn van de KNVB en het liefst lid zijn van Bruheze. 
Daarnaast is de vrijwilliger in staat om een wedstrijd in goede banen te leiden met andere 
woorden is het iemand die de spelregels kent en goed toepast. Weet hij hoe het digitaal 
wedstrijdformulier werkt etc.. Op deze zaken is daar op dit moment gezien het tekort geen grip op. 
Dit komt mede omdat ik pas vrij laat weet en meestal achteraf pas verneem wie welke wedstrijd 
heeft gefloten. 

Goed nieuws is dat we vermoedelijk eind november gaan starten met een scheidsrechter cursus. 
De bedoeling is dat we deze cursus organiseren op ons eigen sportpark van Bruheze. Tot dusver 
hebben zich 13 leden opgegeven om deel te nemen. Kortom een prima ontwikkeling dat er zich 
zoveel hebben aangemeld. Om dit in goede banen te leiden dienen er nog een aantal zaken 
afgestemd  en geregeld worden die tijdens het opstellen van dit verslag nog niet bekend zijn. 

Verder is het wenslijk gezien de continuïteit dat de scheidsrechterscommissie wordt uitgebreid. 
Voorheen bestond deze commissie uit minimaal twee leden en door het stoppen van Harm 
Sparidans ben ik nog de enige en daardoor kwetsbaar. Dus mocht er interesse zijn om deze 
prachtige vrijwilligersrol te vervullen, twijfel dan niet en meldt je aan. 



 

Met vriendelijke groet, 

Mattie van Oorschot 

 

4.Jubileum jaar 2020 

Zie woordje Mike Martens 

5.aftredend en  herkiesbaar. 

Toon v Oorschot 

Sjaak vd Putten 

Beiden blijven in het bestuur voor de komende jaren. 

Bedankt voor jullie vertrouwen 

6.Nieuwe Trainer JO19-1 

Zie verslag hierboven 

7.Scheidsrechters opleiden 

Ad van Ham pupillen cursus wordt hier gehouden en de andere cursus wordt bij mulo gehouden 

Het vragen van scheidsrechters is elk weekend een probleem, we houden een tekort ondanks de 
vergoedingen die we er voor over hebben. 

8.Rondvraag. 

Moeder van Bart Boelsem: heeft de vraag waarom haar zoontje nog niet ingedeeld is. Deze 
vraag is niet voor deze avond, We beloven om hier met de jeugdcommissie naar te kijken. 

Ed Snoeren: Als er geld over is wordt deze dan ergens in geïnvesteerd.   

Net verlichting loopt, zonnepanelen heeft Ad van Ham van de gemeente Helmond op zich 
genomen. Hij is dit aan het uitzoeken voor meerdere verenigingen. 

Het kleine veldje is ook nog toekomst waar de stichting en de gemeente mee bezig zijn. 

De stichting heeft ook de kosten van het foto behang op zich genomen. Na de winterstop is de 
gang naar de wc’s  en de bestuurskamer aan de buurt. 

Ook de bebording is een mooie aankleding van het park. De fietsenstalling wordt goed en op een 
correcte manier gebruikt  

9.Sluiting. 

We willen iedereen bedanken voor hun aanwezigheid en de genomen moeite om naar de club te 
komen. We waarderen dit enorm. 

 



Bestuur vv Bruheze 


